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Ata da 2  Reunião Extraordinária - Segunda Sessão Legislativa 
16 Legislatura 2017/2020 

Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Ilicínea, Estado de 
Minas Gerais, realizada aos doze dias do mês de março do ano de dois mil 
e dezoito (12/03/2018) no Plenário Sebastião Cândido Alves, que sita à 
Avenida XV de Novembro, n° 365, Bairro Jardim Primavera, nesta cidade. 
Iniciando a sessão às dezoito horas e dezoito minutos (1 8hrs 1 8min), sob a 
presidência do Vereador Bruno Miguel Alves Assis e verificada a presença 
integral dos Vereadores, o Senhor Presidente pediu para que o 10  Secretário 
o Vereador Anderson de Meio Araújo fizesse a leitura da Pauta. Dando TTiII 
prosseguimento passou-se à ordem do dia com a Apresentação do Projeto 
de Lei n° 189 de 07 de março de 2018 que "Autoriza a Abertura de um 
Crédito Suplementar ao Orçamento de 2018". Depois de lido o Parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento pelo Vereador Marcelo Alves de : 

Oliveira, Vice-Presidente da Comissão, sendo favorável à tramitação do 
projeto, lembrando ainda que, o Projeto está de acordo com legislação e 
que o Parecer favorável ao mesmo, foi com base nas informações obtidas 
junto ao Executivo Municipal e junto ao 	servidor responsável pela 
manutenção das estradas vicinais e ainda, pela importância de mantê-las em 
bom estado de conservação. O Vereador Vitor Eugênio de Meio disse ser 
favorável ao Projeto por ter conhecimento do estado de precariedade das 
estradas vicinais e da importância de mantê-las em bom estado de 
conservação. O produtor rural depende das estradas bem conservadas para • 

escoamento de sua produção agrícola e para sua locomoção. A Vereadora 
Cleusa Maria Resende disse que para este projeto, foi pedido pelo Prefeito 
Municipal, urgência urgentíssima, dada a importância do mesmo para a 
população. Nos reunimos ainda hoje para emitir o Parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento da qual faço parte como Presidente, o Vereador 
Marcelo Alves de Oliveira como Vice-presidente e Ana Maria de Assis 
Silva como Secretária, favorável ao Projeto, com a finalidade de que fosse 
apresentado hoje, quando se dispensa o prazo regimental, mas não dispensa 
o parecer da Comissão e dada sua urgência na manutenção das estradas 
vicinais, pontes e mata-burros para os produtores rurais e no transporte 
escolar. Quando a gente anda pela zona rural o que mais nos pedem é a ET 
conservação das estradas, não somente pelo escoamento da produção 
agrícola, mas também para os casos de doenças em que tenham que se » 

deslocarem até a cidade para tratamento. A Vereadora Ana Maria de Assis 
Silva, lembrou das cobranças que tem recebido quanto a conservação das * 

estradas e que agora com a terceirização dos serviços os mesmos serão 
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todos, esclarecendo todas as dúvidas dos nobres Vereadores. O Senhor 
Presidente Bruno Miguel Alves Assis disse ficar indignado quando o 
Vereador fala em 0,5%(meio por cento) aprovado por esta Casa. Quando 
assim votamos foi porque não víamos competência no Administrador, 
durante o ano de 2017, tendo o mesmo deixado a cidade abandonada e 
porque não vê seriedade na utilização dos recursos e para que o Executivo 
possa enviar projetos que atendam aos interesses da população, tanto que 
este é o primeiro Projeto nesse sentido. As estradas em 2017 não teve 
manutenção, tanto que as pontes estão caindo. Queremos sim saber onde os 
recursos serãoi aplicados, de onde será tirado e onde será gasto. Foi para 
isso que o povo nos elegeu e se for preciso faremos reuniões 
extraordinárias todos os dias desde que ofereça interessa da população. Em 
votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão às dezenove horas e vinte e cinco minutos (19hrs25min) 
e esta Ata, após lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e 
demais Vereadores que concordarem com seu inteiro teor e forma. Câmara 
Municipal de Ilicínea, doze de março de dois mil e dezoito. « 


